
Z Á P I S N I C A 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo  30.09.2020 

 

Počet poslancov: 9 

Prítomní: 8 

Ospravedlnená: Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

Starosta obce: Mgr. Peter Švaral 

Hlavná kontrolórka: Natália Topolčányová  

Pracovníci obecného úradu podľa prezenčnej listiny  

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie, schválenie programu, návrhovej komisie a  overovateľov zápisnice.  

2. Správa o rokovaní komisií OZ. 

3. Správa o kontrolnej činnosti. 

4. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno  – vzdelávacej činnosti Základnej školy v Rohožníku v 

školskom roku 2019/2020. 

5. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno  – vzdelávacej činnosti Materskej školy v Rohožníku v 

školskom roku 2019/2020.  

6. Správa o činnosti Zariadenia sociálnych služieb Rohožník.  

7. Správa o činnosti športových a kultúrno-spoločenských organizácií pôsobiacich v obci. 

8. Návrh zmeny rozpočtu č. 2 na rok 2020. 

9. Rôzne. 

10. Interpelácie poslancov. 

11. Diskusia. 

12.  Záver. 

 

K bodu programu č. 1 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Mgr. Peter Švaral. Po privítaní poslancov a ostatných 

prítomných predložil na schválenie program riadneho rokovania. Ako zapisovateľka bola určená p. Alena Karšayová, 

overovatelia PharmDr. Elena Šurláková, MUDr. Jana Vrablicová, zloženie návrhovej komisie Bc. Juraj Abrahám, p. 

František Ambra, p. Vladimír Báchor a program rokovania – uznesenie 48/2020  

za: 8, zdržal  sa: 0,  proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

K bodu programu č. 2 

Správu o rokovaní komisie pre územné plánovanie, výstavbu a dopravu podal p. František Ambra. Správa je príloha 

k zápisnici č. 1. 

Správu o rokovaní komisie pre životné prostredie podala Mgr. Mária Matiko Štarková. Správa je príloha k zápisnici 

č.2. 

Správu o rokovaní komisie pre verejný poriadok, ktorá sa konala 28.09.2020 podal p. Marián Karšay. Komisia šetrila 

spor -  pohryznutie psom.  

Správu o rokovaní komisie pre problematiku bytov, sociálnych vecí a zdravotníctvo podala MUDr. Jana Vrablicová. 

Komisia hodnotila žiadosti o pridelenie nájomného bytu a sociálnu výpomoc pre vážne zdravotné dôvody. 

OZ vzalo na vedomie informáciu o rokovaní komisie OZ pre životné prostredie, komisie OZ pre verejný poriadok, 

komisie OZ pre územné plánovanie, výstavbu a dopravu, komisie OZ pre problematiku bytov, sociálnych vecí a 

zdravotníctvo  – uznesenie č. 49/2020 

za:8, zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

 



 

 

 

K bodu programu č. 3  

Správu o kontrolnej činnosti podala hlavná kontrolórka Natália Topolčányová. 

 

Kontrola motorových vozidiel v majetku obce Rohožník:  

Cieľom kontroly bolo zabezpečiť a overiť dodržiavanie efektívnosti, účelnosti a účinnosti pri uplatňovaní Zásad 

hospodárenia a nakladania s majetkom obce Rohožník. Kontrolované obdobie evidencie a používania motorových 

vozidiel bol: január - jún/2020, január – december 2019. 

Kontrolné zistenia: 

Obec Rohožník eviduje v majetku na účtoch 023 – dopravné prostriedky k 31.12.2019 v obstarávacej cene v hodnote 

218 973,15 €.  

V roku 2019 bol obstaraný a daný do užívania traktor ZETOR PROXIMA HS100 v obstarávacej cene 45 850,02 €. 

Stroje UNC - s číslom  IK 152, Parkový traktor Starjet 200AJ- č. IK 155, Kontajnerový valník na AVIU- č. IK 91, 

Kontajner základný vaňový AVIA- č. IK 92 sú už fyzicky vyradené, preto musia byť vyradené aj z evidencie majetku 

obce - v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov boli motorové vozidlá vyradené z evidencie majetku. 

IVECO diaľkový autobus s ečv: MA264BF a Mercedes Benz s ečv: MA928DS nebol evidovaný v majetku obce – 

v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov boli motorové vozidlá zaradené do majetku obce. Obec nemala 

vypracovanú vnútornú smernicu o používaní motorových vozidiel v majetku obce, v lehote podania opatrení na 

nápravu nedostatkov bola táto smernica predložená ako vypracovaná. 

Ku kontrole bola predložená dokumentácia k motorovým vozidlám - technické preukazy veľké, tlačivá o platnosti 

emisných kontrol a technických kontrol, poistné zmluvy na PZP, tlačivá o platnosti tachografov v motorových 

vozidlách.  

Vyúčtovanie pohonných hmôt je evidované na vozidlo a stroj samostatne na mesačnej báze. Ku kontrole bolo 

doložené vyúčtovanie za obdobie január – máj 2020, január – december 2019. V tabuľke vyúčtovania sú na 

jednotlivé vozidlá evidované: stav tachometrov, počet najazdených kilometrov, spotreba PHM v litroch, počet 

motohodín na liter. 

Priemerná spotreba vozidiel : 

Renault –3,3 l/ km 

Mercedes – 2,56 l/km 

Traktor Zetor – 4,5 l/Mth 

Komatshu – 5,50 l/Mth 

Kontrolou bolo porovnávané obdobie január 2019 s januárom 2020, február 2019 s februárom 2020, marec 2019 

s marcom 2020.  

Pri kontrole spotreby PHM bolo zistené, že vozidlo RENAULT MA062DJ vykazovalo rozdiel v spotrebe za mesiace 

január, február 2019 oproti ostatným kontrolovaným mesiacom až do mája 2020. Rozdiel v spotrebe PHM pri 

zistených rozdieloch bol 7 litrov na 100 km spotreby viac ako ostatný priemer - v lehote podania opatrení na nápravu 

nedostatkov bolo podané vysvetlenie: Daný rozdiel vedúci TS Vladimír Hudec zistil pri mesačnom vyúčtovaní. Vodič 

bol na túto skutočnosť upozornený ústne. Vzhľadom na dokazovanie mu nebolo možné vinu preukázať. Po ústnom 

dohovore k rozdielom v spotrebu už nedochádza. 

Ku kontrole boli predložené doklady o kúpe PHM preukazujúce cenu PHM. Obec Rohožník má zazmluvnený odber 

PHM od dodávateľa Marián Škopek PROFIMAL, ktorý vystavil na jednotlivé vozidlá palivové karty, ktoré sú 

priebežne v pravidelných intervaloch vyúčtované na faktúre. Nákup PHM bol zaúčtovaný na účet 112 – zásoby 

a potom na základe predloženej spotreby na jednotlivé vozidlá do nákladov a rozúčtovaný po strediskách v zmysle 

schváleného rozpočtu na rok 2019 a 2020. Kontrolou boli preskúmané faktúry za palivové karty za mesiace január - 

február 2020. Porovnaním faktúr a zostáv vyúčtovania PHM bolo zistené, že na vyúčtovaní sú evidované nákupy len 

na nákup PHM priamo do vozidiel. PHM IVECO diaľkového autobusu je evidovaný samostatne nakoľko spotreba je 



následne zúčtovaná organizáciám, ktoré využívajú tento autobus. O tieto náklady je organizáciám ponížený 

schválený transfer na konkrétny rok. Obec musí nakupovať PHM aj do kanistrov, ktoré sú tiež vyúčtovávané na 

faktúrach, ale vo vyúčtovaní PHM nie sú zahrnuté v položke nákupu, ale v položke zásob a spotrebe na jednotlivé 

zariadenia ako je kompresor, kosačky, píly. Tento systém nie je sprehľadnený vo vyúčtovaní PHM, preto odporúčam 

zlepšiť evidenciu aj nákupu PHM do kanistrov. 

Obec využíva GPS v motorových vozidlách a ich monitorovanie v systéme commander -systems. Kontrolou bolo 

zistené, že údaje uložené v tomto systéme nie sú kompletné, a preto je systém využívaný nedostatočne, vzhľadom 

na možnosti a zberné údaje, ktoré systém zaznamenáva. Nie je možné vygenerovať tlačové zostavy s relevantnými 

údajmi, nakoľko tam nie sú doplnené kompletné údaje  z veľkého TP. Ak by boli údaje podrobne vyplnené, uľahčilo 

by to prácu pri evidencii spotreby paliva alebo iných tlačových zostavách či už na mesačnej báze alebo na dennej. 

Vozidlá VW Transporter s ečv: MA652DR, Mercedes Benz SPRINTER s ečv: MA928DS, IVECO diaľkový autobus 

s ečv: MA264BF nemajú nainštalovaný GPS  - v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov budú do konca 

roka 2020 GPS do áut podľa potreby namontované.  

 

Kontrola hospodárenia podľa všeobecne platných právnych predpisov v Zariadení sociálnych služieb 

Rohožník n. o. za rok 2019: 

Cieľom kontroly bolo overiť dodržiavanie zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, dodržiavanie Opatrenia Ministerstva 

financií Slovenskej republiky zo 14. novembra 2007 č. MF/24342/2007-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o 

postupoch účtovania a účtovej osnove pre účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené na účel 

podnikania, dodržiavanie zákona č. 213/1997 o neziskových organizáciách, dodržiavanie zákona č. 357/2015 Z. z. 

o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Zariadenie sociálnych služieb Rohožník (ďalej len „Zariadenie“) je od roku 2017 zriadené Obcou Rohožník ako 

nezisková organizácia, ako zariadenie pre seniorov so zariadením opatrovateľskej služby zriadenými podľa § 35 a 36 

zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách. 

Kontrolné zistenia: 

Pri kontrole neboli predložené tieto smernice: Smernica o stravovaní zamestnancov, Etický kódex zamestnanca, 

Vnútorný predpis o škodovom konaní, Vnútorný predpis pre vykonanie inventarizácie - v lehote podania opatrení na 

nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko – smernice budú predložené do konca roka 2020. 

V dokladovej inventarizácii chýbal príkaz štatutára na vykonanie inventarizácie, Správa ústrednej inventarizačnej 

komisie k 31.12.2019 – boli doložené v priebehu kontroly. 

K všetkým IZ,IS chýbajú doklady preukazujúce skutkový stav v hlavnej knihe k 31.12.2019 – doložiť kópie dokladov 

napr. výpisy z účtu, výpisy z prehľadov poisťovní 12/19, kópia prehľad dane 12/19 - v lehote podania opatrení na 

nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko – chýbajúce kópie dokladov budú doplnené. 

Organizácia predložila ku kontrole prehľad účtovania na bankovom účte, kde je vidieť nesúlad účtovných prípadov 

s výpisom z bankového účtu. Vidieť konkrétnu finančnú operáciu vykonanú dňa 8.12.2019 úhrada faktúry 

FD1/2019/332  vo výške 801,26 € zaúčtovanú dňa 11.12.2019, taktiež odvod miezd zamestnancov vykonaný 

odvodom z bankového účtu dňa 8.12.2019 – zaúčtovaný dňa 11.12.2019, vklad hotovosti na bankový účet 9.12.2019 

– zaúčtovaný ako vklad na bankový účet 8.12.2019, November – prijatý vklad na bankový účet 5.11.2019 – 

zaúčtovaný 4.11.2019, uhradené FD 20.11., 21.11., 22.11. - zaúčtované úhrady 15.11, odoslané mzdy a odvody do 

ZP, soc. fond a DDP 11.11. 2019 – zaúčtované ako odvod 28.11.2019 - organizácia porušila Opatrenie Ministerstva 

financií Slovenskej republiky zo 14. novembra 2007 č. MF/24342/2007-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o 

postupoch účtovania a účtovej osnove pre účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené na účel 

podnikania  a to § 2 Deň uskutočnenia účtovného prípadu  odsek 1), kedy dňom uskutočnenia účtovného prípadu je 

deň, v ktorom dôjde k vzniku pohľadávky a záväzku, platbe záväzku, inkasu pohľadávky, postúpeniu pohľadávky, 

vkladu pohľadávky, poskytnutiu alebo prijatiu preddavku, prevzatiu dlhu, výplate alebo prevzatiu hotovosti, nákupu 

alebo predaju peňažných prostriedkov alebo cenných papierov v cudzej mene, pripísanie cenných papierov na účet, 

dohodnutiu a vyrovnaniu obchodu s cennými papiermi, devízami, splneniu dodávky, zisteniu manka, schodku na 

majetku, prebytku majetku, škody, pohybu majetku vo vnútri účtovnej jednotky a k ďalším skutočnostiam 



vyplývajúcim z osobitných predpisov alebo vnútorných podmienok účtovnej jednotky, ktoré sú predmetom 

účtovníctva a ktoré v účtovnej jednotke nastali alebo o ktorých sú k dispozícii potrebné doklady, ktoré dokumentujú 

tieto skutočnosti - v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko: Organizácia 

zmenila od 01.01.2020 účtovníka, momentálne sú tieto služby dodávané subdodávateľsky účtovníkom, ktorý je 

špecialista na účtovanie neziskových organizácií. Touto zmenou sa zmenil aj účtovný software, ktorý rozlišuje deň 

vzniku účtovného prípadu, deň zaúčtovania, deň vysporiadania. Predpokladáme, že uvádzané formálne nedostatky 

už nebudú v účtovnom období 2020 vznikať. 

Zverejňovanie – organizácia nemá od roku 2018, ani v roku 2019 a 2020 zverejnené žiadne faktúry, objednávky, 

zmluvy na svojom webovom sídle. Webové sídlo ZSS Rohožník nie je aktualizované podľa platných zmien k dňu 

založenia n.o. - v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko: Momentálne 

prebieha aktualizácia webovej stránky a dokumenty budú dodatočne zverejnené. Uvedená služba je dodávaná 

externým dodávateľom z oblasti IT. 

 

Kontrola hospodárenia podľa všeobecne platných právnych predpisov v Základnej škole Rohožník v roku 

2019: 

Cieľom kontroly bolo overiť dodržiavanie zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, dodržiavanie zákona č. č. 523/2004 

Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, dodržiavanie zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite, 

opatrenia MF SR z 8. augusta 2007 č. MF/16786/2007-31. 

Kontrolné zistenia: 

Škola nemá aktualizované vnútorné predpisy: VP pre obeh účtovných dokladov a finančné operácie, VP o evidovaní, 

odpisovaní a účtovaní majetku, VP pre vedenie pokladne, VP o finančnej kontrole - v lehote podania opatrení na 

nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko: smernice boli po vykonanej kontrole aktualizované v zmysle 

platných predpisov. 

Faktúry: FD 273  od dodávateľa Ticket Service s.r.o. stravné lístky boli zaúčtované iba na jedno stredisko a to 121 -  

1. st. základnej školy – tento postup nie je správny, nakoľko stravné lístky boli rozdelené určite pre všetkých 

zamestnancov vo všetkých strediskách školy - v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov bolo podané 

písomné stanovisko: Stravné lístky v roku 2020 budú rozúčtované na jednotlivé nákladové strediská. 

FD 291 od dodávateľa Webhouse na hosting od 9/209 do 9/2020 bola nesprávne zaúčtovaná – náklady budúcich 

období -  v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko: v roku 2020 budeme 

dodržiavať účtovanie časového rozlíšenia nákladov. 

Pokladňa: VPD č. 59 z 29.5.2019 – boli zakúpené obrusy do jedálne, ktoré boli ale zaúčtované na stredisku I. stupeň 

ZŠ. Po správnosti mal byť všeobecný materiál zaúčtovaný na stredisku 601 školská jedáleň v lehote podania 

opatrení na nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko:  tieto nedostatky budú odstránené.  

VPD č. 71 z 19.6.2019 bol zaúčtovaný ako kancelárske potreby. Na prvotnom doklade je vidieť, že ide o doklad za 

P.O.BOX pre Slovenskú poštu v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko: 

nedopatrením došlo k zámene účtov. 

VPD č. 69 z 14.6.2019 bol zaúčtovaný ako kancelárske potreby, k dokladu je priložená faktúra na odborné školenie 

v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko: nedopatrením došlo k zámene 

účtov. 

VPD č. 92 z 11.9.2019 je zaúčtovaný ako knihy časopisy, k dokladu je priložený pokladničný doklad o kúpe spreju 

proti hmyzu v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko: nedopatrením 

došlo k zámene účtov, 

VPD č. 102 Z 27.9.2019 je zaúčtovaný ako knihy časopisy, k dokladu je priložený pokladničný doklad o kúpe 

kobercovej lemovky v lehote podania opatrení na nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko: pri 

účtovaní bola omylom požitá nesprávna analytika účtov. 

Pri menovaných dokladoch  porušila škola postupy účtovania podľa opatrenia MF SR z 13. decembra 2018 č. 

MF/015819/2018-352. 



V mesiaci január 2019 dňa – 25.1.2019 prekročila ZŠ denný limit  v pokladni a to sumou – poplatky ŠKD vo výške 

1585,00 €. V mesiaci apríl  2019 dňa – 26.4.2019 prekročila ZŠ denný limit  v pokladni a to sumou – poplatky ŠKD 

vo výške 1585,00 €. V mesiaci október 2019 dňa – 30.10.2019 prekročila ZŠ denný limit  v pokladni a to sumou – 

poplatky ŠKD vo výške 3 480,00 €. 

Odporúčam zvýšiť denný limit na pokladni vo vnútornom predpise školy - v lehote podania opatrení na nápravu 

nedostatkov bolo podané písomné stanovisko: denný limit na pokladni bol vo vnútornom predpise školy navýšený. 

Účty školskej jedálne: Príjmový účet – základná škola má zriadený príjmový aj výdavkový účet pre školskú jedáleň.  

Na príjmový účet jedálne sú prijímané platby od stravníkov za stravu a réžiu a tieto sú následne v zmysle metodiky 

účtovania zasielané na Obec samostatne za stravu a samostatne za réžiu. Finančné prostriedky za stravu sú použité 

na nákup potravín a finančné prostriedky za réžiu sú použité na chod ostatných výdavkov v školskej jedálni.  

Pri účtovaní prijatých finančných prostriedkov za stravu boli zistené tieto nedostatky: 

Škola účtovala príjem réžie na tieto účty – 223/324.  Škola nemá vykonaný účtovný predpis na réžiu a to 318/602, 

324/318. Réžia za stravníkov sa počas celého roka 2019 účtovala zle, nebola účtovaná do výnosov !!!!! Tento 

nedostatok bol Základnej škole vytknutý aj v kontrole č. 3/2019, kde vo vyjadrení k vykonanej kontrole z č. 3/2019 

napísal kontrolný subjekt, že tento predpis má škola vykonaný, čo nie je pravda. Základná škola nepostupovala 

v zmysle Opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky z 8. augusta 2007, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o 

postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, 

obce a vyššie územné celky číslo: MF/16786 /2007-31, nevykázala aktuálny hospodársky výsledok v zmysle § 11 

zisťovania výsledku hospodárenia v účtovníctve.  

Výsledok hospodárenia pred zdanením daňou z príjmov z činnosti, ktorej príjmy sú zdaňované daňou z príjmov, sa 

zisťuje ako rozdiel výnosov účtovaných na účtoch účtovej triedy 6 a nákladov účtovaných na účtoch účtovej triedy 5 

okrem účtov 591 a 595.  

Výsledok hospodárenia po zdanení daňou z príjmov – účtovný výsledok hospodárenia sa zistí ako rozdiel výnosov 

účtovaných na účtoch účtovej triedy 6 a nákladov účtovaných na účtoch účtovej triedy 5 - v lehote podania opatrení 

na nápravu nedostatkov bolo podané písomné stanovisko: v roku 2020 bude škola postupovať v zmysle opatrenia 

MF SR MF/16786 /2007-31. 

 

OZ vzalo  na vedomie správu hlavnej kontrolórky o kontrolnej činnosti  – uznesenie č. 50/2019 

za: 8, zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

K bodu programu č. 4  

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno  – vzdelávacej činnosti Základnej školy v Rohožníku v školskom roku 

2019/2020 podala riaditeľka Mgr. Marta Pfeilerová. Správa je príloha k zápisnici č. 3  

 

OZ schválilo Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy v Rohožníku v šk. 

roku 2019/2020 – uznesenie č. 51/2020 

za: 8,  zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

K bodu programu č. 5 

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno  – vzdelávacej činnosti Materskej školy v Rohožníku v školskom roku 

2019/2020 podala riaditeľka Mgr. Silvia Ftáčniková. Správa je príloha k zápisnici č. 4  

 

OZ schválilo  Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy v Rohožníku 

v šk. roku 2019/2020 – uznesenie č. 52/2020 

za: 8, zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

K bodu programu č. 6 



Správu o činnosti Zariadenia sociálnych služieb podala riaditeľka Mgr. Monika Czeilinerová. Správa je príloha 

k zápisnici č. 5 

 

OZ vzalo na vedomie Správu o činnosti Zariadenia sociálnych služieb Rohožník – uznesenie č. 53/2020 

Za: 8, zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

  

K bodu programu č. 7 

Starosta vyzval zástupcov športových a kultúrno-spoločenských organizácií pôsobiacich v obci aby podali správu 

o činnosti. 

O.Z. NORDIC WOLKING - Správu podali p. Renáta Beňová a Bc. Michaela Horská. 

KLUB AKTÍVNYCH ŽIEN – Správu podala Bc. Katarína Sekerková. 

BOJOVÉ ŠPORTY A SEBAOBRANA – Správu podala RNDr. Zuzana Kaňková, PhD. 

SPIDUCH – Správu podala Mgr. Mária Rečná . 

JEDNOTA DOCHODCOV SLOVENSKA – Správu podal Ing. Ján Bačo. 

ŠPORTOVÝ KLUB HÁDZANEJ – Správu podal p. Ladislav Topolčány. 

ZÁHRADKÁRI PRÍDOMOVÍ – Správu podal p. Peter Malec. 

ZÁHRADKÁRI CEMENTÁR – Ján Pešl sa ospravedlnil a správu prečítal starosta. 

ČERVENÝ KRÍŽ – Správu prečítala Mgr. Mária Matiko Štarková. 

EKOTEAM – Správu podala Mgr. Mária Matiko Štarková. 

FC ROHOŽNÍK – Správu podal p. Vladimír Báchor. 

PZ HÔRKA – Správu podal Bc. Juraj Abrahám. 

MINIKAR KLUB – Správu podal p. Vladimír Hudec. 

OZ Kino Nádej – Správu podal p. Michal Kiss. 

Neprítomní: STC, MO SRZ, NÁŠ ROHOŽNÍK, MC KVIETOK. 

Správy sú prílohy k zápisnici. 

 

Všetci zástupcovia organizácií poďakovali vedeniu obce za podporu a dobrú spoluprácu. Starosta taktiež poďakoval 

všetkým členom organizácií, ktorí sa zapájajú do verejného života v obci aj v období všetkých možných obmedzení 

a poprial všetkým veľa úspechov.  

Starosta informoval prítomných, že budova bývalých jaslí sa pripravuje na zbúranie a v tej súvislosti už ukončila 

svoju činnosť stanica mladých technikov. Vedeniu  Materského centra Kvietok bol poskytnutý náhradný priestor,  

avšak zatiaľ oň neprejavili záujem.  

 

OZ vzalo na vedomie Správu o činnosti športových a kultúrnospoločenských organizácií pôsobiacich v obci – 

uznesenie č. 54/2020  

za: 8, zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

K bodu programu č. 8 

Informácie o hospodárení obce k 30.09.2020 podal ekonóm Michal Kiss. 

Katastrofický predpoklad plnenia rozpočtu v rámci podielových daní sa nenaplnil, čo potvrdzujú čísla čerpania 

v položke podielových daní kde predpoklad do konca roka je naplnený už do konca septembra. Na základe toho je 

navrhovaná aj zmena rozpočtu. 

Rozpočtové hospodárenie roka 2020 k 30.09.2020 je nasledovné:    

Celkové plnenie príjmov je na úrovni 90,95% v sume 3 713 904,52 €. 

Celkové čerpanie výdavkov je na úrovni 76,52 % v sume 3 124 591,67 €. 

Plnenie rozpočtu v príjmovej a čerpanie rozpočtu vo výdavkovej časti k 30.06.2020 zodpovedá dátumu prehľadu, 

tempu realizácie investícií a je predpoklad, že zabezpečenie úloh miestnej územnej samosprávy obce v roku 2020 

po schválení a zrealizovaní navrhovanej zmeny rozpočtu nebude v ohrození. 



 

 

 

Z toho kotolňa 

Stav peňažných prostriedkov v pokladni: 22 466,36 255,16 

Stav peňažných prostriedkov na účte:       647 202,02             179 892,66 

Stav záväzkov po splatnosti:            0,00  

Stav úverovej zadĺženosti: 498 232,00  

 

OZ vzalo na vedomie informáciu o hospodárení obce k 30. 09. 2020 - uznesenie č. 55/2020 

za: 8, zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

 

Návrh na zmenu rozpočtu a rozpočtové opatrenia  § 14  zákona č.583/2004 Z. z. predložil starosta obce. V 

súvislosti s negatívnym vývojom hospodárenia obcí  v roku 2020 ovplyvneným predovšetkým pandémiou ochorenia 

COVID-19 má vláda Slovenskej republiky záujem kompenzovať výpadok príjmov subjektom územnej samosprávy. 

Reagujúc na výrazný pokles výberu dane z príjmov fyzických osôb v nadväznosti na schválené uznesenie vlády 

Slovenskej republiky č. 494 z 12. augusta 2020 budú poskytované bezúročné návratné finančné výpomoci subjektom 

územnej samosprávy na výkon ich samosprávnych pôsobností. Návratná finančná výpomoc  sa poskytne na základe 

žiadosti obce maximálne do výšky výpadku dane z príjmov fyzických osôb za rok 2020 za dodržania stanovených 

podmienok. Obec Rohožník má úmysel čerpať bezúročné návratné zdroje financovania na kompenzáciu výpadku 

dane z príjmov fyzických osôb pre rok 2020 za podmienok daných § 17 ods.2 zákona č. 583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy  v z. n. p.  Starosta informoval prítomných, že finančný výpadok je 

menší ako obec očakávala a v dôsledku pozitívnych správ navrhol doplatiť všetky financie, ktoré boli na začiatku 

pandémie stopnuté. 

Hlavná kontrolórka Natália Topolčányová predložila svoje stanovisko k dodržaniu podmienok na prijatie 

návratných zdrojov financovanie. Stanovisko je príloha k zápisnici č. 6.  

 

 

 

Rozpočet na rok 

2020 v € 

1. zmena rozpočtu  

na rok 2020 v € 

2. zmena rozpočtu  

na rok 2020 v € 

Rozpočet po zmenách na 

rok 2020 v € 

Bežné príjmy 4 007 470,00  -271 891,00  + 260 000,00 3 995 579,00 

Kapitálové príjmy 20 000,00  0,00  + 50 000,00 70 000,00  

Finančné operácie príjmové  155 000,00  0,00 +72 796,00 227 796,00 

Vlastné príjmy  ZŠ 116 000,00 0,00 0,00 116 000,00 

Vlastné príjmy MŠ 56 900,00           0,00 0,00 56 900,00 

Príjmy spolu 4 355 370,00  -271 891,00 382 796,00 4 466 275,00 

 

 

Rozpočet na rok 

2020 v € 

1. zmena rozpočtu  

na rok 2020 v € 

2. zmena rozpočtu  

na rok 2020 v € 

Rozpočet po zmenách na 

rok 2020 v € 

Bežné výdavky 2 372 119,00 -199 000,00 + 172 000,00 2 345 119,00 

Kapitálové výdavky 335 008,00 -15 000,00 +170 000,00 490 008,00 

Finančné operácie výdavkové 108 162,00 0,00 0,00 108 162,00 

Bežné výdavky ZŠ - 

prenesené 

745 000,00 0,00 0,00 745 000,00 

Bežné výdavky ZŠ - originálne 164 030,00 -15 000,00 +5 000,00 154 030,00 

Bežné výdavky ZŠ - vlastné  116 000,00 0,00 0,00 116 000,00 

Bežné výdavky MŠ - originálne   445 260,00        -30 000,00 0,00 415 260,00 

Bežné výdavky MŠ - vlastné 56 900,00 0,00 0,00 56 900,00 

Výdavky spolu 4 342 479,00 -259 000,00 347 000,00 4 430 479,00 



Rozpočet na rok 2020 bol schválený ako prebytkový o sumu 12 891,00 €. Po 2. úprave bude rozpočet  bude 

prebytkový v sume 35 796,00 €. 

Úprava rozpočtu 

1. Rozpočet bežný: 

1.1. Výdavky: 172 000,-  € z toho: 

- + 40 000,00 € - transfery organizáciám   

- +83 000,00 € - 10 % úprava mzdových nákladov a odvodov do poisťovni a odmeny zamestnancom 

-   + 5 000,00 € - oprava a  údržba KD 

-   + 2 500,00 € - mat. kuchyňa KD 

-   + 1 500,00 € - inzercia a propagácia 

-   + 10 000,- € - oprava a údržba byt ZS 

-   +10 000,- € - náklady na COVID-19 

-   + 20 000,- € - grantový program Náš Rohožník 

1.2. Príjmy: 260 000,- € 

- + 240 000,00 € - príjem podielových daní 

- + 20 000,- € - peňažný dar -  Náš Rohožník od CRH 

2. Kapitálový rozpočet 

2.1. Výdavky: 170 000,- € 

- + 15 000,- € -   stojiská  na kontajnery KO z vlastných prostriedkov 

- + 40 000,- € -   stojiská  na kontajnery KO z prostriedkov CRH 

- + 56 000,- € -  8 ks stojiská na kontajnery KO z vlastných prostriedkov 

- + 20 000,- € - váha na TS 

- +  4 500,- € - vypracovanie analýzy kybernetickej bezpečnosti 

- +  2 500,- € -  vypracovanie pasportu verejnej zelene  

- +  2 000,- € - rozšírenie kapacity základne pre kamerový systém  

- + 10 000,- € - zelená strecha KD 

- + 20 000,- € - nákup pozemkov 

2.2. Príjmy: 50 000,- € 

- + 40 000,- € - peňažný dar od CRH na vybudovanie stojísk na kontajnery KO 

- + 10 000,- € - peňažný dar od CRH na zelenú strechu KD 

3. Finančné operácie 

3.1. Príjmy 

- 72 792,- € - pôžička zo ŠR – náhrada za výpadok na podielových  daní  

3.2. Výdavky 

Originálne kompetencie 

ZŠ      + 5 000,00 € 

 

Rozpočet po úprave:   

Príjmy: 4 466 275,00 

Výdavky: 4 430 479,00 

Prebytok: 35 796,00 €                

 

OZ schválilo zmenu č. 2 v rozpočte obce Rohožník pre rok 2020 vrátane programov a podprogramov 

rozpočtovým opatrením č.2 /2020 v zmysle ustanovenia § 14 ods. zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  predpisov  podľa priloženého 

návrhu – uznesenie č. 58/2020 

za: 8 , zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 



OZ vzalo na vedomie Stanovisko hlavnej kontrolórky k prijatiu návratnej finančnej výpomoci – uznesenie č. 

56/2020 

za: 8, zdržal  sa:0, proti:0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

OZ schválilo prijatie návratnej finančnej výpomoci od Ministerstva financií Slovenskej republiky  

vo výške 72 796,- Eur  – uznesenie č. 57/2020 

za: 8, zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

K bodu programu č. 8 

Na základe žiadosti OZ schválilo rozšírenie priestorov judo telocvične na základe žiadosti OZ Bojové športy 

a sebaobrana – uznesenie č. 59/2020 

za: 8, zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

Na základe žiadosti OZ schválilo zámer prenajať časť parcely 396/2 pre potreby umiestnenia novinového stánku 

– uznesenie č. 60/2020 

za: 8,  zdržal  sa: 0, proti: 0, neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD. 

 

Starosta vyzval poslancov o podnety k tvorbe rozpočtu na rok 2021, ktoré budú prerokované pravdepodobne 20.11. 

2020 na stretnutí poslancov pred riadnym zasadnutím OZ. Dokumenty je potrebné zverejniť 15 dní pred konaním 

OZ, ktoré sa bude konať 15.12.2020. 

 

K bodu programu č. 9 

Na požiadavku p. A. Buchbauerovej orezať stromy pri bytovke 382 starosta odpovedal, že ak to bude potrebné, tak 

áno. Na otázku vybetónovať parkovisko pri nájomných bytovkách starosta odpovedal, že v budúcnosti áno. Na 

budúci rok to určite nebude.  

 

K bodu programu č. 12 

Na záver starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť. 

 

Zapisovateľ:   Alena Karšayová                                     ............................................................ 

 

Overovatelia :  MUDr. Jana Vrablicová                        ............................................................ 

 

                        PharmDr. Elena Šurláková                   ........................................................... 

 

 

 Mgr. Peter Švaral 

                                                                                                                    Starosta obce 

 

 

Prílohy: 

č. 1. Správa z rokovania komisie pre územné plánovanie, výstavbu a dopravu. 

č. 2. Správa z rokovania komisie pre životné prostredie. 

č. 3. Správa ZŠ. 

č. 4. Správa MŠ. 

č. 5. Správa Zariadenia sociálnych služieb Rohožník.  

č. 6. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Rohožník k dodržaniu podmienok na prijatie návratných zdrojov      

        financovania. 



U Z N E S E N I E 

 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 30.09.2020. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Rohožníku 

určuje: za zapisovateľa: Alena Karšayová, 

              za overovateľov zápisnice: PharmDr. Elena Šurláková, MUDr. Jana Vrablicová, 

 

 

A. b e r i e  n a   v e d o m i e 

 

 

1. informáciu o rokovaní komisie OZ pre životné prostredie, komisie OZ pre verejný poriadok, komisie OZ pre 
územné plánovanie, výstavbu a dopravu, komisie OZ pre problematiku bytov, sociálnych vecí a zdravotníctvo  – 
uznesenie č. 49/2020 
za: 8  , zdržal  sa: 0 , proti: 0 , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

 

2. správa hlavnej kontrolórky o kontrolnej činnosti  – uznesenie č. 50/2020 
za:  8 , zdržal  sa: 0 , proti: 0  , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

 

3. správu o činnosti Zariadenia sociálnych služieb Rohožník – uznesenie č. 53/2020 
za:  8 , zdržal  sa: 0 , proti: 0  , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

 

4. správu o činnosti športových a kultúrnospoločenských organizácií pôsobiacich v obci – uznesenie č. 54/2020 
za:  8 , zdržal  sa: 0 , proti: 0  , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

 

5. informáciu o hospodárení obce k 30.09.2020 – uznesenie č. 55/2020 
za: 8  , zdržal  sa: 0 , proti:  0 , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

 

6. stanovisko hlavnej kontrolórky k prijatiu návratnej finančnej výpomoci – uznesenie č. 56/2020 
za: 8  , zdržal  sa: 0 , proti:  0 , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

 

 

B.  s c h v a ľ u j e 

     

1. návrh na určenie zapisovateľa – Alena Karšayová, overovateľov zápisnice – PharmDr. Elena Šurláková, MUDr. 
Jana Vrablicová, zloženie návrhovej komisie – Bc. Juraj Abrahám, p. František Ambra, p. Vladimír Báchor 
a program rokovania – uznesenie   48/2020  
za: 8  , zdržal  sa: 0 , proti: 0 , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

 

2. správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy v Rohožníku v šk. roku 
2019/2020 – uznesenie č. 52/2020 
za: 8 , zdržal  sa: 0 , proti: 0 , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

 

3. správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy v Rohožníku v šk. roku 
2019/2020 – uznesenie č. 51/2020 
za: 8  , zdržal  sa: 0 , proti:  0 , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

 



4. prijatie návratnej finančnej výpomoci od Ministerstva financií Slovenskej republiky vo výške 72 796,- Eur  – 
uznesenie č. 57/2020 
za: 8  , zdržal  sa: 0 , proti: 0  , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

5. zmenu č. 2 v rozpočte obce Rohožník pre rok 2020 vrátane programov a podprogramov rozpočtovým 
opatrením č.2 /2020 v zmysle ustanovenia § 14 ods. zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  predpisov  podľa 
priloženého návrhu – uznesenie č. 58/2020 
za: 8  , zdržal  sa: 0 , proti: 0  , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

6. rozšírenie priestorov judo telocvične na základe žiadosti OZ Bojové športy a sebaobrana – uznesenie č. 
59/2020 
za: 8  , zdržal  sa: 0 , proti: 0  , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

7. zámer prenajať časť parcely 396/2 pre potreby umiestnenia novinového stánku – uznesenie č. 60/2020 
za: 8  , zdržal  sa: 0 , proti: 0  , neprítomný: 1 - Mgr. Barbora Micháleková Richveisová PhD 

 

 

V Rohožníku 30.09.2020 

 

 

Mgr. Peter Švaral 
    starosta obce 

 

 

 


